BERG

NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

Changan UNI-K
(2022-)
ApT.: F.6113.001

Tvn wapa - «A»

- !
i~ i | D =8,4kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= —— > x0,00981 |Changan UNIK (2022-) &P [X




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

S-17
S-19

K Wrench

17 mm
19 mm

Umbepcmue He ucnaas3yemed




Bl | « | Banva

.
EBY | xt | Kporwreiin nessit ‘
El | xt | Kporwreiin npassii
B3 | xt | Kporwreiin neswii ¢ - b
B | xt | kpomwreiin npassit d -0 |
B} | 2 | Mpocrasxa
x2 | 3aknagHast M10x1,25 =$h
E] | < | 3acnaavas M10xt,25 l
B} | xt | kporwreiin noa poserky : =Y
B0 | xt | Kpiox M
x9 | M10x1,25x35 00—
x4 | M12x1,25x40 %
FE] | x2 | M12x1,25x70 %
FBY | x4 | mi2x1,25 ..@i
B | %o | =10 S
B | xo | 210 yeen.
x6 | 212 @
B [ xt0 | 12




e Loy
o e -

CHSATb 3arnywku KpenneHus ¢poHapei n 6amnepa.




CHATb 3aaHuMi (hboHapb U AEMOHTUPOBATb KAUMNCY 3agHero 6amnepa. C Apyrov CTopoHbl
AHaJIOrM4Ho.




/8 b b
L4
-y \
\d 7
Fl
!
-

BbIKpYTUTb HM)KHME 60/1Tbl KpensieHust 6aMnepa v KJMncbl NOAKPbUIKOB.




- w o -

AeMoHTMpoBaTb 6aMnep, 0TCOeAUHUB 31EKTPONPOBOAKY.

OTkpyTUTb 60N1Tbl KpensieHusa ycunutens 6amnepa n AeMOHTUPOBaTb ero. B ganbHeNnwe
ycunurtenb He Tpebyercs.




e

YcTaHOBUTDb 3aksiagHble M10x1,25 (7) B npaBbi¥ IOH)XXepOH Ha MecTa (A) uepes
otBepctue (B).

YcTaHOBUTb 3aknagHyro M10x1,25 (8) B neBbii IOHXXEPOH.




YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbI (2 u 3), 3aKpenuB UX K YCTAaHOBJIEHHbIM 3aKJ/1IaAHbIM C MOMOLLYbIO
6ontoB M10x1,25x35 (11), waib 10 npyxxmHHbIX (15) n wainb 10 yBennueHHbix (16).

12

x N i l“ Y
YCTaHOBUTb KPOHLUTENH neBbik (4) n npocTtaBky (6) k 3agHei NnaHesn C NoMoLbio 601TOB

M10x1,25x35 (11), wanb 10 npy>xmHHbIX (15) n wanb 10 ysen. (16). KpoHwTENH
npaBbii (5) yCTAaHOBUTb aHAJIOrM4YHO.




MporHaTtb pe3bboBble oTBepcTusa 6anku (1) npun nomowm MmeTtumka M12x1,25. 3aTtem
ycTaHoBUTb 6anky (1), 3aKkpenuB K KpOHLITEWHAM C noMoulbio 6onToB M12x1,25x40 (12),
raek M12x1,25 (14), wainb 12 npy)xuHHbiX (17) v wainb6 12 (18).

g}

e

== o T

3aTAHYTb BCe pe3bboBble coegMHEeHUs: CHavasia 6asKy C KpOHWTEMHaMU, 3aTEM
KPOHLUTENHbI K 3aAHEN NaHesIN, NOTOM KPOHLUTEWHbI K JIOH)XepOHaM. MOMEHTbI 3aTS)KKMU:
M10=47 Hm; M12=81 HM. YcTtaHOBUTb 6aMnep B 06paTHOM nopsiake.




YCTaHOBUTb KPOHLWITENH noAa po3eTtKy (9) m kprok (10) ¢ nomowbio 6ontoB M12x1,25x70
(13), wainb 12 (18), wanb 12 npykmHHbix (17) n raek M12x1,25 (14).

3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHusi. MOMeHTbl 3aTs)kku: M12=81 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

